

Ébano, S.L.P. 11/20/2023 19:11 Boletín Informativo Comunicación Social

BOLETÍN INFORMATIVO

La Alcaldesa María Soledad Carreño Linares encabezó el Desfile Conmemorativo del CXIII Aniversario del Inicio de la Revolución Mexicana.

El Gobierno Municipal de Ébano, bajo el liderazgo de la Alcaldesa María Soledad Carreño Linares, llevó a cabo el desfile conmemorativo del CXIII aniversario del inicio de la Revolución Mexicana.

El evento inició con honores a la bandera en la Plaza 21 de Junio, marcando un momento significativo para la comunidad, destacando la unidad y el espíritu cívico. La alcaldesa Soledad Carreño encabezó el contingente, acompañada por el Teniente Coronel Felipe Asencio Rosas, en representación del Comandante del 36 Batallón de Infantería, Coronel de Infantería DEM Alfredo Ojeda Yáñez, junto con distinguidos miembros del cabildo.

El desfile, que recorrió las principales calles del municipio desde la Plaza "21 de Junio" hasta el centro de la ciudad, contó con la participación activa de diversas instituciones educativas de la cabecera municipal. Asimismo, jinetes locales engalanaron el evento con una destacada cabalgata, aportando un toque tradicional y festivo a la conmemoración.

La alcaldesa Soledad Carreño, en su mensaje oficial, reconoció el esfuerzo de todos los participantes y agradeció a todos los involucrados en hacer posible este evento de gran importancia para nuestro país.

El Gobierno Municipal de Ébano agradece a la comunidad por su participación. La alcaldesa Soledad Carreño reafirma su compromiso con la preservación de las tradiciones históricas que fortalecen el sentido de identidad y pertenencia en Ébano.

#GobiernoMunicipalDeÉbano #SoledadCarreño #UnGobiernoSolidario #Ébano

https://www.facebook.com/GobiernoMunicipalDeEbano/posts/pfbid0HvTJZfXNcXDwPYtT8jgQgZkMw7u8DzyuRdc6o7EzLTYyrdU6YVBpQivHgAPKjwPZl

ATENTAMENTE

Av. Benito Juárez No. 5, Col. 20 de Noviembre, C.P. 79100, Ébano S.L.P.



C. LESLIE RAMIREZ GUZMAN DIRECTOR DE COMUNICACIÓN SOCIAL

Av. Benito Juárez No. 5, Col. 20 de Noviembre, C.P. 79100, Ébano S.L.P.